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Laufzeit bis 30. September 2023
Valable au 30 septembre 2023

Service All-Incl.
Revotool bietet für die HiKOKI-Produkte einen 

Dreijahres-«SERVICE ALL-INCL.» an. Der Preis beträgt 22% 
des Bruttoverkaufspreises. Dies bedeutet, es entstehen 

keine weiteren Kosten für Service und Reparaturen. Während 
der Reparaturzeit haben Sie bei Bedarf Anspruch auf ein 

kostenloses Leihgerät.

Revotool propose pour les produits HiKOKI un 
« SERVICE TOUT INCLUS » de 3 ans. Le prix est de 22 % du 

prix de vente brut. Cela signifie qu’aucun autre coût pour le 
service et les réparations n’est dû. Pendant la réparation, vous 

avez droit à un appareil de prêt gratuit si besoin est.
 

2 Jahre Garantie
Garantiebedingungen finden Sie unter 

www.revotool.com

2 ans de garantie
Vous trouverez les conditions de garantie sur le site 

www.revotool.com 



kompatibel

DS36DC (Basic) (HSC II)
Akku-Bohrschrauber
Perceuse visseuse à batterie

323.– Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz Ø 20 / 20 / 118 mm 
Maschinenschrauben 8 mm
Holzschrauben 12 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 550 /min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 2.200 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 100 / 155 Nm
Drehmomentvorwahl 1,5 - 8,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2" x 20 UNF
Abmessungen LxHxB  190 x 269 x 70 mm
Gewicht (ohne Akku) 2,0 kg

Données techniques
Perçage dans l’acier/aluminium/bois Ø 20 / 20 / 118 mm
Vis mécanique à bois 8 mm
Vitesse de ralenti 1. vitesse 0 – 550 /min-1
Vitesse de ralenti 2. vitesse 0 – 2.200 /min-1
Couple max. fixe w/h 100 / 155 Nm
Présélection du couple 1,5 – 8,0 Nm
Portée du mandrin de perçage 1,5 – 13 mm
Prise de broche de perçage 1/2’’ x 20 UNF
Dimensions LxlxH 190 x 70 x 269 mm
Poids (sans batterie) 2,0 kg

NEU
Nouveauté

107.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Koffer HSC II, ohne Akkus
und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 1 mallette HSC II, sans 
batterie ni chargeur

Lieferumfang
1 Koffer HSC II, ohne Akkus und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 mallette HSC II, sans batterie ni chargeur

DS18DE (Basic) (HSC II)
18V Akku-Bohrschrauber
Perceuse visseuse à batterie 18V

217.– Technische Daten 
Bohren in Stahl/Alu/Holz Ø 13 / 13 / 52 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 12 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 550 /min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 2.000 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 40 / 70 Nm 
Drehmomentvorwahl 1,0 - 4,5 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung LxHxB 155 x 255 x 78 mm
Gewicht (ohne Akku) 1,2 kg

Données techniques
Perçage dans l’acier/aluminium/bois Ø 13 / 13 / 52 mm
Vis mécanique à bois 6 mm
Vitesse de ralenti 1. vitesse 0 – 550 /min-1
Vitesse de ralenti 2. vitesse 0 – 2.000 /min-1
Couple max. fixe w/h 40 / 70 Nm
Présélection du couple 1,0 – 4,5 Nm
Portée du mandrin de perçage 1,5 – 13 mm
Prise de broche de perçage 1/2’’ x 20 UNF
Dimensions LxlxH 155 x 78 x 255 mm
Poids (sans batterie) 1,2 kg

NEU
Nouveauté

69.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Koffer HSC II, ohne Akkus und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 mallette HSC II, sans batterie ni chargeur

WH36DC (Basic) (HSC II)
Akku-Schlagschrauber (1/4’’)
Clé à chocs à batterie (1/4’’)

398 .–
Technische Daten 
Werkzeugaufnahme 1/4" Innensechskant
Bolzen und Muttern M5 - M18 
Hochleistungsbolzen M5 - M14
Maschinenschrauben 4 - 10 mm
Selbstschneidende Ø 3,5 - 6 mm
Max. Festdrehmoment  215 Nm
Wahlmodus (Soft/Power/Bolt) 76 / 215 / 215 Nm
Wahlmodus (Single) 95 Nm mit Auto-Stopp
Wahlmodus (Selbstbohrschr.) 80 Nm
Leerlaufdrehzahl 0 - 3.700 /min-1

Volllastschlagzahl 0 - 4.100 /min-1

Abmessungen LxH  114 x 241 mm
Gewicht (ohne Akku) 1,0 kg

Données techniques
Porte-outil 1/4’’ hexagonal femelle
Boulons et écrous M5 – M18
Boulon haute performance M5 – M14
Vis mécanique 4 – 10 mm
Autotaradant Ø 3,5 – 6 mm
Couple max. fixe (mode P/N/S) 76 / 215 / 215 Nm
Vitesse de relanti 0 – 3.700 /min-1
Vitesse à pleine charge 0 – 4.100 /min-1
Dimensions LxH 114 x 241 mm
Poids (sans batterie) 1,0 kg

AKTION
ACTION

100.– (Service All-incl.)
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NEU
Nouveauté

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Bohrtiefenanschlag, 1 SDS-plus 
Werkzeugaufnahme, 1 Metall-Schnellspann-Bohrfutter, 
1 Koffer HSC II, ohne Akkus und Ladegerät

DH3628DC (Basic) (HSC II)
Akku Bohr- und Meisselhammer
Marteau perforateur et burineur à batterie

509.–

Technische Daten 
Bohren in Beton/Stahl/Holz Ø 28 / 13 / 32 mm
Bohren in Beton (mit Absaugung) Ø 20 mm
Bohren mit Kronen Ø 25 - 50 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 700 /min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 950 /min-1

Volllastschlagzahl 1. Gang 0 - 3.170 /min-1

Volllastschlagzahl 2. Gang 0 - 4.300 /min-1

Schlagenergie in Joule 3,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessungen LxHxB  389 x 247 x 91 mm
Gewicht (ohne Akku) 3,4 kg

Données techniques
Capacité dans l'acier, alu, bois 13 / 13 / 45 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois 8,0 × 100 mm
Vitesse de rotation à vide
1./2. Vitesse   0-400 min / 0-1800 min
Couple de serrage (doux) 40 Nm
Couple de serrage (max.) 70 Nm
Réglage de couple 1,0-6,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5-13 mm
Ecrou de fixation 1/2" x 20 UNF
Dimension (L) 180 mm
Poids 1,9 kg

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 1 butée de profondeur de 
forage, 1 adaptateur interchangeable SDS-plus, 1 mandrin 
de perçage, 1 mallette HSC II, sans batterie ni chargeur

145.–

zu / pour DH3628DA = 379135
zu / pour DH3628DC = 379139

Staubabsaugeinheit mit HEPA Filter
Unité d'aspiration de la poussière avec filtre HEPA

111.–
NEU

Nouveauté

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Bohrtiefenanschlag, 1 Koffer HSC 
II, ohne Akkus und Ladegerät

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 1 butée de profondeur de 
forage, 1 mallette HSC II, sans batterie ni chargeur

DH3628DA (Basic) (HSC II)
Akku Bohr- und Meisselhammer
Marteau perforateur et burineur à batterie

469.– 
Technische Daten 
Bohren in Beton/Stahl/Holz Ø 28 / 13 / 32 mm
Bohren in Beton (mit Absaugung) Ø 20 mm
Bohren mit Kronen Ø 25 - 50 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 700 /min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 950 /min-1

Volllastschlagzahl 1. Gang 0 - 3.170 /min-1

Volllastschlagzahl 2. Gang 0 - 4.300 /min-1

Schlagenergie in Joule 3,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessungen LxHxB  356 x 232 x 91 mm
Gewicht (ohne Akku) 3,2 kg

Données techniques
Perçage dans le béton/pierre/acier Ø 28 / 32 / 13 mm
Vitesse de ralenti 1. vitesse 0 – 700 /min-1
Vitesse de ralenti 2. vitesse 0 – 950 /min-1
Vitesse d’impact à pleine charge 0 – 4.300 /min-1
Énergie d’impact en joules 3,2 J (selon EPTA 5.0)
Porte-outils SDS plus
Dimensions LxHxl 356 x 232 x 91 mm
Poids (sans batterie) 3,2 kg

135.– (Service All-incl.)

NEU
Nouveauté
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kompatibel

G3613DE (Basic) (HSC III)
Akku Winkelschleifer
Meuleuse d’angle à batterie

311.–
Technische Daten 
Schleifscheiben Ø: 125 mm
Bohrung Ø: 22,4 mm
Antriebsspindel: M14
Seitengriff: M10
Leerlaufdrehzahl: 0-10000 min-1
Leerlaufdrehzahl
(AT Modus): 5500 min-1
Gehäuseumfang: 176 mm
Handgriffumfang: 144 mm
Abmessung L: 389 mm
Gewicht: 2,5 kg

Données techniques
Disque de meulage Ø 125 mm
Alésage Ø 22,4 mm
Tige d’entraînement M14
Filetage de la poignée latérale M10
Vitesse de ralenti 0-10.000 /min-1
Circonférence de la poignée 144 mm
Dimension 389 mm
Poids (sans batterie) 2,5 kg

NEU
Nouveauté

88.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Antivibrations-Zusatzhandgriff, 1 Spannflansch, 1 
Spannmutter, 1 Stirnlochschlüssel, 1 Schleifschutzhaube, 
1 Koffer HSC III, ohne Akkus und Ladegerät

kompatibel

G3613DVE (Basic) (HSC III)
Akku Winkelschleifer
Meuleuse d’angle à batterie

397.–
Technische Daten 
Schleifscheiben Ø: 125 mm
Bohrung Ø: 22,4 mm
Antriebsspindel: M14
Seitengriff: M10
Leerlaufdrehzahl: 3000-10000 min-1
Leerlaufdrehzahl
(AT Modus): 5500 min-1
Gehäuseumfang: 176 mm
Gewicht: 2,4 kg

Données techniques
Disque de meulage Ø 125 mm
Alésage Ø 22,4 mm
Tige d’entraînement M14
Filetage de la poignée latérale M10
Vitesse de ralenti 3.000 - 10.000 /min-1
Vitesse Mode Auto 5.500 /min-1
Circonférence de la poignée 176 mm
Poids (sans batterie) 2,4 kg

NEU
Nouveauté

113.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Antivibrations-Zusatzhandgriff, 1 Spannflansch, 1 
Spannmutter, 1 Stirnlochschlüssel, 1 Schleifschutzhaube, 
1 Koffer HSC III, ohne Akkus und Ladegerät

Lieferumfang
1 Schutzhaube, 1 Spannmutter, 1 Antivibrations-
Zusatzhandgriff, 1 Turboflansch, 1 Schlüssel, im Karton

G13VE2
Winkelschleifer
Meuleuse d’angle

391.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme: 1320 W
Schleifscheiben Ø: 125 mm
Leerlaufdrehzahl: 2500-8500 min-1
Leerlaufgeräusch: 87 dB(A)
Leerlaufvibration: 5,3 m/sec²
Antriebsspindel: M14
Seitengriff-Gewinde: M10
Abmessung L: 323 mm
Gewicht: 1,7 kg

Données techniques
Consommation électrique 1320 W
Disque de meulage Ø 125 mm
Vitesse de ralenti 2.500 - 8.500 /min-1
Tige d’entraînement M14
Filetage de la poignée latérale M10
Dimension 323 mm
Poids 1,7 kg

Contenu de la livraison
1 capuchon de protection, 1 écrou de serrage, 1 
Poignée auxiliaire anti-vibration, bride turbo, 1 clé, 
dans le carton

86.– (Service All-incl.)

NEU
Nouveauté

Contenu de la livraison
1 Poignée auxiliaire anti-vibration, 1 Bride de serrage, 
1 écrou de serrage, 1 clé à ergots, 1 capot de 
protection, 1 mallette HSC III, sans batterie ni chargeur

Contenu de la livraison
1 Poignée auxiliaire anti-vibration, 1 Bride de serrage, 1 
écrou de serrage, 1 clé à ergots, 1 capot de protection, 
1 mallette HSC III, sans batterie ni chargeur



5Alle Preise exkl. MwST + VRG  Fokus 01 / 23

kompatibel

Lieferumfang
1 Schutzbrille, Innensechskantschlüssel 3 und 4 mm, 1 
Koffer HSC IV, ohne Akkus und Ladegerät

NR3675DD (Basic) (HSC IV)
Akku Duplex Nagler
Cloueur Duplex sans fil

957.–
Technische Daten 
Magazin Steigung in Grad 20°
Nagellänge (Duplex) 45, 57, 75 mm
Nagelschaft Ø 3,3 mm
Magazinkapazität 35 Stk
Eintreibg. (Nägel / Sek.) 2 Stk
Nageltype/Nagelanbindung Rund-Kopf / PL (Plastik)
Eintreibvorgänge (ca.) 900 Stück pro Ladung
Vibrationslevel 4,6 m/sec²
Abmessung LxH 342 x 330 mm
Gewicht (inkl. BSL36A18) 4,3 kg

Données techniques
Angle du magasin 20°
Longueur des clous (Duplex) 45, 57, 75 mm
Diamètre maxi clous Ø 3,3 mm
Capacité du magasin 35 clous
Vitesse de clouage 2 clous / sec.
Dimensions LxH 342 x 330 mm
Poids (incl. BSL36A18) 4,3 kg

Contenu de la livraison
1 Lunette, clés hexagonales 3 et 4 mm, 1 mallette HSC 
IV, sans batterie ni chargeur

211.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Schutzbrille, 1 Kunststoff-Schutzkappe, 1 Koffer HSC 
IV, ohne Akkus und Ladegerät

NT1850DA (Basic) (HSC IV)
Akku Stift Nagler
Cloueur à tige à batterie

771.–
Technische Daten 
Magazin Steigung in Grad 0°
Stiftlänge 16-50 mm
Schaftdurchmesser Ø 1,0-1,25 mm
Stiftkopf Ø 1,9 mm
Stifttyp BGN
Nägel per Ladung (ca.) 1.500 Stück (mit BSL1830C)
Abmessung HxL 286 x 267 mm
Gewicht (ohne Akku) 2.1 kg

Données techniques
Angle du magasin 0°
Longueur de tige 16-50 mm
Diamètre de l’arbre Ø 1,0-1,25 mm
Tête de tige Ø 1,9 mm
Type de tige BGN
Clous par charge (environ) 1.500 Stück (mit BSL1830C)
Dimensions LxHxl 286 x 267 mm
Poids (sans batterie) 2.1 kg

Contenu de la livraison
1 Lunette, 1 capuchon de protection en plastique, 1 
mallette HSC IV, sans batterie ni chargeur

170.– (Service All-incl.)

NEU
Nouveauté

Artikel
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGN-16MM-VZ 15 000 135 000 113.00 VK
BGN-19MM-VZ 10 000  90 000 80.00 VK
BGN-25MM-VZ 10 000  90 000 94.00 VK
BGN-30MM-VZ  5 000  45 000 52.00 VK
BGN-32MM-VZ  5 000  45 000 54.00 VK
BGN-35MM-VZ  5 000  45 000 57.00 VK
BGN-40MM-VZ  5 000  45 000 64.00 VK
BGN-50MM-VZ  5 000  45 000 76.00 VK

NEU
Nouveauté
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bürstenlose Motortechnologie in Transportkoffer in Kartonin HIK System CaseLegende:

Schritt 1
Wählen Sie Ihr 36V 
oder 18V Gerät

Bohr- und Meisselhammer (SDS-Plus)
Marteau perforateur et burineur (SDS-Plus)
DH3628DA
28 mm - 3.2 J

614.–

Bohr- und Meisselhammer (SDS-Plus)
Marteau perforateur et burineur (SDS-Plus)
DH3628DC
28 mm- 3.2 J – Quick

657.–

6 Fokus 01 / 23  Alle Preise exkl. MwST + VRG

Betonverdichter
Compacteur à béton
UV3628DA
824 mm

707.–

Winkelschleifer 
Meuleuse d'angle
G3613DE
125 mm – Slide

399.–

Winkelschleifer 
Meuleuse d'angle
G3613DVE
115/125 mm – Slide

514.–

256.–

Staubsauger
Aspirateur à tige sans fil 
R36DB
22 l/s - 220 mbar

601.–

Oberfräser
Défonceuse
M3612DA
6, 8, 12 mm - 50 mm

1053.–

Paneelsäge
Banc de scie
C3610DRA
Ø255 mm

Bohr- und Meisselhammer 
(SDS-Max)
Marteau perforateur et 
burineur (SDS-Max)
DH36DMA
40 mm - 7.1 J

1053.–

492.–

Metall-Handkreissäge
Scie circulaire à métaux 
CD3605DB
36V - 58 mm

753.–

Winkelschleifer 
Meuleuse d'angle
G3623DA
Ø230 mm

753.–

Nass-/Trockensauger (L-Kl.)
Aspirateur eau et poussière (Cl. L.)
RP3608DA
58 l/s

437.–

Bohrhammer (SDS-Plus)
Marteau perforateur (SDS-Plus)
DH18DPA
18 mm - 1.3 J

771.–

Stift-Nagler (BGN)
Cloueur à tige (BGN)
NT1850DA
18 gauge - 16-50 mm

693.–

Stift-Nagler (BFN)
Cloueur à tige (BFN)
NT1865DBSL
16 gauge - 25-65 mm

663.–

Stift-Nagler (BDA)
Cloueur à tige (BDA)
NT1865DBAL
15 gauge - 32-65 mm

857.–

Streifen-Nagler (NK20)
Cloueur à bande (NK20)
NR1890DBRL
20-22° - 50-90 mm

314.–

Bohrschrauber 
Perceuse visseuse
DS18DE
70/40 Nm

417.–

Oszillationsschleifer
Ponceuse oscillante
CV18DBL
Starlock - OIS

361.–

Hobel
Raboteuse
P18DSL
82 x 2 mm

211.–

Bohrschrauber 
Perceuse visseuse
 DS18DD
55 Nm - 1.2 kg

255.–

Schlagschrauber (1/4") 
Clé à chocs (1/4")
WH18DD
140 Nm - 1,2 kg 

151.–

Gebläse 
Souffleur
RB18DC
3.5 m3/min.

442.–

Kettensäge
Tronçonneuse
CS1825DC
250 mm – 11 m/s
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Rührgerät 
Agitateur
UM36DA
500-1,200 RPM

451.–

Baustahl Schneid- & Biegegerät
Machine à découper et à plier  
l'acier de construction
VB3616DA
10-16 mm Baustahl

3560.–

Bohrschrauber
Perceuse visseuse
DS36DC
155/100 Nm 

485.–

Schlagbohrschrauber 
Perceuse visseuse à percussion
DV36DC
155/100 Nm 

499.–

Schlagschrauber (1/4") 
Clé à chocs (1/4")
WH36DC
210 Nm - 1.0 kg

455.–

Bandsäge 
Scie à ruban
CB3612DA
127 x 120 mm

539.– 693.–

Tigersäge
Scie sabre
CR36DA
32 mm - 3000 /min.

331.–

Heckenschere 
Taille-haie
CH3656DA
620 mm

601.–

Gebläse 
Souffleur
RB36DA
680 m³/h

527.–

Freischneider –  
Débroussailleuse – 
CG36DB
loop handle

497.–

Stichsäge
Scie sauteuse 
CJ36DB
160 mm

511.–

Kettensäge
Tronçonneuse
CS3635DB
350 mm - 14.9 m/s

227.–

Exzenterschleifer
Ponceuse orbitale 
SV1813DA 
18V - 11.000 U/min

315.–

Winkelbohrschrauber
Perceuse-visseuse d'angle
DN18DSL
10 mm - 12.5 Nm

271.–

Automatik-Hammer
Marteau automatique
NH18DSL
4.1 x 25-90 mm

421.–

Schlagschrauber (1/2") 
Clé à chocs (1/2")
WR18DBDL2
305 Nm - 1.8 kg

170.–

Baustellenstrahler
Projeteur de chantier
UB18DB
18V - 2.000 Lumen

857.–

Streifen-Nagler (NP34)
Cloueur à bande (NP34)
NR1890DBCL
30-34° - 50-90 m

580.–

Blechschere 
Cisaille à tôle
CE18DSL
max. 2.3 mm

1205.–

Gewindestangentrenner 
Coupe tige filetée
CL18DSL
M6, M8, M10

181.–

Ventilator
Ventilateur
UF18DSAL
18 m3/min.

957.–

Streifen-Nagler (HK20R)
Cloueur à bande (HK20R)
NR1890DBRL_Hafte

298.–

Baustellenstrahler
Projeteur de chantier
UB18DC
18V - 4.000 Lumen

470.–

Baustellenstrahler 
Projeteur de chantier
UB18DD
18V - 10.000 Lumen



Kompatibel mit allen 36V  
und 18V Geräten.

Stromquelle

214.–

Akku 
Batterie
BSL36A18
36/18V - 2.5/5.0 Ah

265.–

Akku 
Batterie
BSL36B18
36/18V - 4.0/8.0 Ah

271.–

Vierfach-Ladegerät
Chargeur de quatre batteries
UC18YTSL
18/36V - 6 A

105.–

Ladegerät
Chargeur de batterie
UC18YSL3
18/36V - 6 A

385.–
Booster A

471.–
Booster B

Stromquelle

AC/DC-Adapter 
Adaptateur AC/DC
ET36A
36V - 2,000 W

377.–

Energiestation
Station d'énergie
BL36200
36V 21,0 Ah

1655.–

Schritt 2 
Wählen Sie Ihre 36V, 18/36V 
oder 18V Stromquelle
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Schlagschrauber (1/2") 
Clé à chocs (1/2")
WR36DE
770 Nm - 2.6 kg

437.–

Schlagschrauber (3/4") 
Clé à chocs (3/4")
WR36DA
1100 Nm

527.–

2087.–

Rinnenträgereinlassfräse 
Fraiseuse pour supports 
de gouttière 
G3613DBRTEFH

Duplex Nagler 
Cloueur Duplex
NR3675DD
21° – 57/45 – 89/77 mm

957.–

3759.–

Baustahlschneider
Meuleuse d’acier de chantier 
DC16MV
bis Ø 16 mm

Schlagschrauber (1/2") 
Clé à chocs (1/2")
WR36DB
1050 Nm
534.–

827.–

Tischkreissäge 
Banc de scie
C3610DRJ
Ø255 mm

557.–

Handkreissäge
Scie circulaire portative
C3606DA
Ø165 mm 

478.–

Kartuschenpistole
Pistolet à mastic
AC18DAW5Z
3.000 N - 600 ml

463.–

Kartuschenpistole 
Pistolet à mastic
AC18DAW4Z
3.000 N - 400 ml

421.-

Kantenfräse
Chanfreineuse 
M1808DA
6, 8 mm

730.–

Knabber
Outil de coupe
CN18DSL
max. 2.3 mm

331.–

Tigersäge
Scie sabre
CR18DA
13 mm - 3,200 /min.

387.–

Tigersäge
Scie sabre
CR18DBL
32 mm - 2,500 /min.

391.–

Baustellenradio
Radio de chantier
UR18DSDL
FM - DAB+

347.–

Tacker (K9)
Agrafeuse (K9)
N18DSL
12 x 6-13 mm

451.–

Stift-Nagler (PA64)
Cloueur à tige (PA64)
NP18DSAL
23 gauge - 15-35 mm

377.–

Geradschleifer 
Meuleuse droite
GP18DA
6 mm

206.–

Heissluftpistole 
Décapeur thermique
RH18DA
18V mm



Lieferumfang
1 Bandsägeblatt, 1 Schlüssel 
Ohne Akku und Ladegerät, im Karton

CB3612DA (Basic)
Akku Bandsäge
Scie à ruban à batterie

797.–

Technische Daten 
Max. Schnittkapazität Ø: 120 mm (Rohr) 
Max. Schnittkapazität Ø: 127 x 120 mm (Profil) 
Blattgeschwindigkeit: 60-195 m/min 
Bandabmessung L x H x B: 1130 x 12,5 x 0,5 mm 
Abmessung L x H x B: 500 x 305 x 139 mm

Données techniques
Capacité max. de coupe Ø : 83 mm (tube) 
Capacité max. de coupe Ø : 80 mm (profilé) 
Vitesse de la lame : 80-195 m/min 
Dimension de la bande L x H x P : 1130 x 12,5 x 0,5 mm
Dimensions L x H x P : 500 x 305 x 139 mm

Contenu de la livraison
1 lame de scie à ruban, 1 clé de serrage, 
sans batterie ni chargeur, dans le carton

BSL36A18
Akku
Batterie 

125.–

Lieferumfang
1 Akku BSL36A18

Technische Daten 
Spannung: 36/18 V
Kapazität: 2,5/5,0 Ah
Ausführung: Lithium-Ionen

Données techniques
Tension 36/18 V
Capacité 2,5 /5,0 Ah
Modèle Li-ion

Contenu de la livraison
1 batterie BSL36A18
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CD3605DB
Akku-Metall-Handkreissäge
Scie circulaire à métaux

492.–

Lieferumfang
Sägeblatt 150 mm
Schlüssel
HSC IV
Ohne Akku und Ladegerät

Technische Daten 
Sägeblattbohrung Ø:  20 mm 
Sägeblatt Ø:  150 mm 
Max. Schnitttiefe:  58 mm 
Leerlaufdrehzahl:  4.200 U/min. 
Max. Schnittgeschwindigkeit:  64 mm/s 
Grösse B x L x H mm:  276 x 247 x 177 mm 
Gewicht (mit BSL36A18):  3,0 kg

Données techniques
Alésage :  20 mm 
Diamètre de lame :  150 mm 
Profondeur de coupe max. :  58 mm 
Régime à vide :  4 200 tr/min 
Vitesse de coupe max. :  64 mm/s 
Dimensions Lx I x H mm :  276 x 247 x 177 mm 
Poids (avec BSL36A18) :  3,0 kg

Contenu de la livraison
Lame de 150 mm
Clé
HSC IV
Sans batterie ni chargeur

kompatibel

175.– (Service All-incl.)

108.– (Service All-incl.)

47.– (Service All-incl.)

NEU
Nouveauté

NEU
Nouveauté

AKTION
ACTION
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CS1825DC (Basic)
Akku Kettensäge
Tronçonneuse à batterie

Technische Daten 
Geschwindigkeit: 12,1 m/s
Schwertlänge: 250 mm
Type der Sägekette: 90PX 40E
Öltankkapazität: 70 ml 
Vibrationslevel: 2,5 m/sec² 
Abmessung L x B x H: 514 x 194 x 184
mm Gewicht: 2,4 kg

Lieferumfang
1 Sägekette, 1 Kettenschiene, 1 Kettenschutz, 1 Rundfeile, 
1 Kettenhaftöl 50cc, ohne Akku und Ladegerät, im Karton

Données techniques
Vitesse: 12,1 m/s 
Longueur du guide : 250 mm
Type de chaîne de scie : 90PX 40E
Capacité du réservoir d'huile : 70 ml 
Niveau de vibration : 2,5 m/sec² 
Dimension L x l x H : 514 x 194 x 184 mm
Poids : 2,4 kg

Contenu de la livraison
1 chaîne de scie, 1 guide-chaîne, 1 garde-chaîne, 1 lime ronde,
1 huile adhésive pour chaîne 50cc, sans batterie ni chargeur,
dans le carton

442.–
97.– (Service All-incl.)

NEU
Nouveauté

Lieferumfang
1 Blattschutz, ohne Akku und Ladegerät, im Karton

Contenu de la livraison
1 protège-lame, sans batterie ni chargeur, dans le carton

CH3656DA (Basic)
36V Akku Heckenschere
Taille-haie à batterie 36V

Technische Daten 
Blattlänge 620 mm
Nutzlänge 560 mm
Leerlaufhubzahl 1.000-1.500/min-1

Blattöffnung 35 mm
Abmessung L 1.088 mm
Gewicht (ohne Akku) 3,1 kg

Données techniques
Longueur de la lame 620 mm
Longueur utile 560 mm
Vitesse au ralenti  1.000-1.500/min-1

Ouverture de lame 35 mm
Dimension L 1,088 mm
Poids (sans batterie) 3,1 kg

298.–
73.– (Service All-incl.)

Contenu de la livraison
1 clé à fourche (17/19), 1 tête de fil semi-automatique, 
1 paire de lunettes de protection 1 bandoulière, 1 sac à 
outils, sans batterie ni chargeur, dans le carton

781303 Tête de fil 32.80
781004 Fil Ø 2.4mm, 15m 7.30

CG36DB (Basic)
Akku Freischneider - loop handle
Débroussailleuse à batterie - Loop handle

Technische Daten 
Leerlaufdrehzahl
«eco», «mittel», «hoch»: 4.000, 5.500, 6.500
Schnittdurchmesser: 310 mm
Faden Ø: 2 mm
Faden Länge: 4 m
Abmessung LxBxH: 1.803x340x236 mm
Gewicht: 3,6 kg

Données techniques
Vitesse de ralenti 
« éco », « moyen », « élevé » : 4.000, 5.500, 6.500
Diamètre de coupe : 310 mm
Ø du fil : 2 mm
Longueur du fil : 4 m
Dimension  LxlxH : 1.803x340x236 mm
Poids : 3,6 kg

449.–
116.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Maulschlüssel (17/19), 1 Halbautomat-Fadenkopf, 1 
Schutzbrille, 1 Schulterband, 1 Werkzeugbeutel, ohne Akku 
und Ladegerät,  im Karton

781303 Fadenkopf 32.80
781004 Faden Ø 2.4mm, 15m 7.30
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Booster A
2 Akkus und 1 Ladegerät 
2 batteries et 1 chargeur

320.–

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2× Batteries 18/36 V MULTI VOLT – 1 Chargeur

85.– (Service All-incl.)

Booster B
2 Akkus und 1 Ladegerät
2 batteries et 1 chargeur

471.–

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2× batteries 18/36 V MULTI VOLT – 1 Chargeur

104.– (Service All-incl.)

AKTION
ACTION

C10RJ
Tischkreissäge
Bancs de scie

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.500 W
Sägeblatt Ø 255 mm
Bohrung Ø 30 mm
Leerlaufdrehzahl 4.500 min-1

Sägeleistung bei 90° 79 mm
Sägeleistung bei 45° 57 mm
Abmessung LxBxH  920x770x600 mm
Gewicht 44 kg

Données techniques
Consommation électrique 1,500 W
Lame de scie Ø 255 mm
Alésage Ø 30 mm
Vitesse de ralenti 4.500 min-1
Capacité de scie à 90° 79 mm
Capacité de scie à 45° 57 mm
Dimensions LxlxH 920x770x600 mm
Poids 44 kg

679.–
166.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Gehrungslehre, 1 Sägeblatt, 1 Sägeblattschutzabdeckung, 
1 Parallelanschlag, 1 Spanreißschutz, 1 Schiebestock,
1 Tischvergrößerung, 2 Schlüssel, 1 Innensechskantschlüssel, 
Untertisch mit Rädern, im Karton

Contenu de la livraison
1 guide d'onglet, 1 lame de scie, 1 couvercle de 
protection de la lame de scie, 1 couvercle de protection 
de la lame de scie, 1 couvercle de protection de la lame 
de scie, 1 guide parallèle, 1 brise-copeaux, 1 bâton 
poussoir, 1 guide parallèle, 1 rallonge de table, 2 clés, 1 
clé Allen, table de travail avec roues, dans le carton
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RP350YDM
Nass-/Trocken-Rüttelsauger (M-Klasse)
Aspirateur vibrant eau et poussière 
(classe M)

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.200 W
Luftstrom (max.) 3,6 m³/min
Unterdruck (max.) 25 kPa*
Volumen 25 l Staub, 22 l flüssig
Saugschlauch LxØ  5 m x 35 mm
Abmessung LxHxB  550x550x400 mm
Gewicht 15,7 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

Données techniques
Consommation électrique 1,200 W
Débit d'air (max.) 3,6 m³/min
Dépression (max.) 25 kPa*
Volume 25 l poussière, 22 l eau
Tuyau d'aspiration LxØ 5 m x 35 mm
Dimensions LxHxl 550x550x400 mm
Poids 15,7 kg
*Kilopascale = (*1 kPa = 1000 Pa = 0,1 N/cm2)

844.–
209.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
2 Filterkassetten (Polyester), 1 Saugschlauch (5 Meter), 
Ø 35 mm, 1 PE-Beutel, 1 Anschlusskabel (8 Meter), 1 
Behälterstopfen,im Karton

Contenu de la livraison
2 Cassettes filtrantes (polyester), 1 Flexible d'aspiration (5 
mètres), Ø 35 mm, 1 Sac en PE, 1 câble de connexion (8 
mètres), 1 bouchon de récipient, dans le carton

AKTION
ACTION

Lieferumfang
Bügelgriff - Flanschteller, Flanschmutter, Stirnlochschlüssel 
Diamantschleiftopf Beton «professional», Transportkoffer

4100291 Diamantschleiftopf «Beton professional» 171.–
4100292 Diamantschleiftopf «abrasiv»   171.–
4100293 Diamantschleiftopf «PCD»   342.–

Contenu de la livraison
Poignée de support, Plaque de bride, écrou de bride, Clé 
à ergots Meule boisseau diamanté béton «professionnel», 
étui de transport

4100291 Meule boisseau à diamant «Béton professional» 171,–
4100292 Meule boisseau à diamant «Abrasif» 171,–
4100293 Meule boisseau à diamant «PCD» 342,–

GM13Y+
Renovierungsschleifer
Meuleuse de rénovation

Technische Daten 
Leistungsaufnahme:  1900 W
Trennscheiben Ø:  125 mm
Leerlaufdrehzahl:  3800-8200 min-1
Spindelaufnahme:  M14
Schalldruckpegel:  92 dB(A)
Schallleistungspegel:  103 dB(A)
Vibration:  6,94 m/s²
Gewicht:  3,5 kg

Données techniques
Consommation électrique: 1900 W
Disques à découper Ø: 125 mm
Vitesse de ralenti: 3800-8200 min-1
Réceptacle de la broche: M14
Niveau de pression acoustique: 92 dB(A)
Niveau de puissance sonore:  103 dB(A)
Vibration: 6,94 m/s²
Poids: 3,5 kg

729.–
195.– (Service All-incl.)

AKTION
ACTION

C8FSHG
Paneelsäge
Scies à onglet coulissant Technische Daten 

Leistungsaufnahme  1.100 W
Sägeblatt Ø 216 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 65x280, 54x305 mm
Gehrungsschnitt L/R 45°  65x203, 54x210 mm
Neigungsschnitt L 45°  38x280, 26x305 mm
Gehrungsschnitte R/L  48°
Leerlaufdrehzahl  5.300 min-1

Gewicht  13,8 kg

Données techniques
Consommation électrique 1,100 W
Lame de scie Ø 216 mm
Alésage de la lame de scie Ø 30 mm
Capacité de scie à 90° 65x280, 54x305 mm
Coupe en onglet G/D45° 65x203, 54x210 mm
Coupe inclinée G 45° 38x280, 26x305 mm
Coupes d'onglet D/G 48°
Vitesse de ralenti 5.300 min-1
Poids 13,8 kg

322.–
83.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Staubbeutel, 1 Schlüssel, 1 Klemme,
1 Werkstückeinspannung, 1 HM-Sägeblatt, im Karton

Contenu de la livraison
1 sac à poussière, 1 clé, 1 pince, 1 pince de serrage, 1 
lame de scie carbure, dans le carton

AKTION
ACTION
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DH45MEY
Bohr- & Meißelhammer
Marteau perforateur & marteau 
burineur

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1
Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1
Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 12,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

Données techniques
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1
Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1
Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 12,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

1111.–

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Bohrtiefenanschlag, 1 Tube 
Hammerfett, 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 1 butée de profondeur de 
perçage, 1 tube de graisse pour marteau, 1 étui de 
transport

AKTION
ACTION

AKTION
ACTION

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Spitzmeißel, 1 Transportkoffer

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 1 ciseau pointu, 1 étui de 
transport

H45MEY
Meißelhammer
Marteau burineur

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.150 W
Volllastschlagzahl 1.320-2.850 /min-1
Volllastvibration 8,0 m/sek²
Abbruchleistung 124 kg (per 30 Min.)
Schlagenergie in Joule 10,1 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxHxB 480x237x108 mm
Gewicht 7,0 kg

Données techniques
Consommation électrique 1,150 W
Vitesse d'impact à pleine charge 1,320-2.850 /min-1
Vibration à pleine charge 8,0 m/sec²
Puissance de broyage 124 kg (par 30 min.)
Énergie d'impact en joules 10.1 J (selon EPTA 5.0)
Porte-outil SDS-max
Dimensions LxHxP 480x237x108 mm
Poids 7,0 kg

799.–
229.– (Service All-incl.)

Lieferumfang
1 Rührer, im Karton

Contenu de la livraison
1 agitateur, dans le carton

UM16VST2
Rührgerät
Agitateurs

Technische Daten 
Rührer Ø (max.) 160 mm
Leistungsaufnahme  1.600 W
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 150-300 min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 300-650 min-1

Gewindeanschluss Rührer M14
Abmessung L 337 mm
Gewicht  5,7 kg

Données techniques
Agitateur Ø (max.) 160 mm
Consommation électrique 1,600 W
Vitesse de ralenti 1. vitesse 150-300 min-1
Vitesse de ralenti 2. vitesse 300-500/-650 min-1 
Raccordement fileté M14
Dimension L 337 mm
Poids 5,7 kg

249.–
73.– (Service All-incl.)

AKTION
ACTION

318.– (Service All-incl.)



Angebote in dieser Broschüre gelten solange der Vorrat reicht. 
Änderungen und Satzfehler vorbehalten. Für Irrtümer und Druckfehler  
übernehmen wir keine Haftung. Alle Preisangaben in CHF. (exkl. MwST + VRG)

Les offres proposées dans cette brochure sont valables dans la limite des stocks.
Sous réserve de modifications et d’erreurs typographiques. Nous n’assumons 
aucune responsabilité en cas d’erreurs et de fautes d’impression. Tous les prix sont 
en CHF (hors TVA + TAR)

Vertriebspartner Schweiz

Beziehen Sie ebenfalls das gesamte hochwertige Zubehör zu sensationellen Preisen! 
Die Preise erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler

Achetez également tous les accessoires de qualité à des prix sensationnels ! 
Les prix sont disponibles chez votre revendeur

Ihr HiKOKI-Fachhändler:

Votre revendeur HiKOKI agréé :

Telefon +41 (0)33 346 01 60
Fax +41 (0)33 346 01 66
info@revotool.ch
www.revotool.com 

Revotool AG
Glütschbachstrasse 100
3661 Uetendorf
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Technische Daten 
Bohren in Stahl/Holz Ø 13 / 36 mm
Maschinen-/Holzschrauben 6 mm / 6 x 75 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 - 350 /min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 - 1.400 /min-1

Max. Festdrehmoment w/h 18 / 50 Nm
Drehmomentvorwahl 0,6 - 4,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5 - 13 mm
Bohrspindelaufnahme 1/2“ x 20 UNF
Abmessung LxHxB 173 x 221 x 81 mm
Gewicht (ohne Akku) 0,9 kg

Données techniques
Perçage dans l’acier/bois Ø 13 / 36 mm
Vis mécanique / Vis à bois 6 mm / 6 x 75 mm
Vitesse de ralenti 1. vitesse 0 – 350 /min-1
Vitesse de ralenti 2. vitesse 1 – 1.400 /min-1
Couple max. fixe w/h 18 / 50 Nm
Présélection du couple 0,6 – 4,0 Nm
Portée du mandrin de perçage 1,5 – 13 mm
Prise d’outil 1/2’’ x 20 UNF
Dimensions LxHxl 173 x 221 x 81 mm
Poids (sans batterie) 0,9 kg

Lieferumfang
2 Akkus BSL1820M 18V (2,0 Ah), 1 Ladegerät 
UC18YKSL, 1 Transportkoffer

BASIC
ohne Akku

Contenu de la livraison
2 batteries BSL1820M 18V (2,0 Ah, 1 chargeur 
UC18YKSL, 1 mallette de transport

63.– (Service All-incl.)

199.–

DS18DA
Akku-Bohrschrauber
Perceuse visseuse à batterie


